

Утиной охоты не будет

Власти Приангарья намерены запретить весенний охотничий сезон на водоплавающую дичь. Причина такого решения - возможность заражения птичьим гриппом, который сейчас распространен в странах Юго-Восточной Азии. Там зимуют сибирские птицы. Охоту на них уже запретили в 10 регионах России.

Олег Васильков - заядлый охотник. Не пропускает ни одного сезона. На стенах его квартиры рога, медвежьи шкуры, чучела птиц и дипломы за лучшие трофеи. Охотится Олег на всю дичь, но больше всего любит стрелять уток.

Возможно, что вычищенное ружье и полный патронташ Олегу пригодятся нескоро. Власти Приангарья намерены запретить весеннюю утиную охоту. Причина - птичий грипп, который сейчас распространен в странах Юго-Восточной Азии. В мире от него умерло несколько десятков человек. В России случаев этого заболевания пока не выявлено. Однако занести инфекцию могут перелетные утки, которые зимуют в опасных районах. В десяти регионах России охоту на водоплавающую дичь уже отменили. Но в Приангарье пошли дальше. Здесь намерены запретить также охоту на глухаря и тетерева. В этом году поголовье этих птиц резко сократилось. "Если раньше мы встречали в прошлые годы целые стада тетерева в несколько сот голов, глухарь повсеместно был, и численность была высока, то в этом году картина другая. Встречаются только единичные особи тетерева, табунки по 10-12 голов, не больше", - говорит Михаил Иванов, начальник охотуправления Иркутской области

Убытки из-за отмены охотничьего сезона понесут и оружейные магазины. Специально к весне они пополнили запасы патронов и гладкоствольных ружей, привезли специальную литературу. Пострелять водоплавающих жители Приангарья смогут только осенью. А сейчас птиц они видят только во сне и на кадрах видеозаписи. Болото, камыши, костер и стаи уток.

Автор: Артур Скальский © АС Байкал ТВ ГЕО, ИРКУТСК 2789 23.03.2004, 08:57

URL: <https://babr24.com/?ADE=12106> Bytes: 1784 / 1784 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

Эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)